

逆流而上 坚守一线

简单的“过门” 深情的告白

抗击疫情,安溪这对夫妇的婚礼仪式有些“寒碜”

海都讯(记者 董加固 通讯员 黄朝宏 文/图) “今天开始,我可以大声叫你一声老婆了!”9月19日,是安溪县公安局合成作战中心民警廖佳维和安溪县委宣传部网信办林少华的大喜日子。不过,因为抗击疫情,他们的仪式简单得有些“寒碜”。

车,像往常一样到林少华家楼下,接她上班。和以往不同的是,廖佳维提前了一个小时。原来,那天是他迎娶林少华过门的日子。没有热热闹闹的场面,而是简单换上早就准备好的新衣裳,两人简单合个影就各自奔赴岗位。

据了解,抗击疫情期间,廖佳维负责人员流调、数据分析统计等工作,任务

繁杂且责任重大。林少华同样也不轻松,不仅负责网络舆情监测,还要开展舆论引导、处置和管控工作,同时,在抗击疫情一线也时常看到她志愿服务的身影。他们在不同的岗位,一起为抗击疫情默默贡献力量。

“能够在抗击疫情战线并肩作战,这是我们最大的荣光和幸福。”廖佳维如是说。



廖佳维和林少华简单结婚合影

进入负压实验室 一站就是8小时

泉州洛江区两名核酸检测人员赴莆田支援疫情防控

海都讯(记者 董加固 通讯员 郭思婧 文/图) 接收样本、试剂配制、样本分杯、核酸提取、PCR扩增……穿戴好二级防护服,进入负压实验室一站就是8个小时,严格按核酸检测操作规程,一丝不苟地完成各自岗位的实验操作,这就是泉州洛江区两名核酸检测人员赴莆田支援的“实验室日常”。记者了解到,洛江区医院院长助理、检验科科长黄增铭和区疾控中心检验股主管技师张瑶雅,于9月11日紧急出征莆田,支援核酸采样检测工作至今已有一周时间。

这不是黄增铭第一次主动“请战”。作为一名党

员,去年黄增铭就曾主动请缨参加核酸检测支援队,是名“老将”。

由于标本量较多,黄增铭在岗位上争分夺秒,只为了及时、准确、高效完成检测,保障检测环节顺利进行,连站8个小时,完成几千管样本分杯。每天走出实验室的黄增铭衣服是湿透的、手是皱的,脱下手套的时候汗水甚至会顺着指尖滴落。

再次与家人“不告而别”,黄增铭最牵挂的还是家里两个年幼的孩子。凌晨出发的他,甚至来不及和孩子们告别。“我妻子也在医院工作,理解核酸检测是目前病毒的唯一检测途径,我的家人都知

道只要抗疫需要,我随时准备奔赴前线,这已经成了我们彼此的默契了,说不说他们都会全力支持我。”黄增铭表示。

而作为应急检测队里的“萌新”,张瑶雅此次支援莆田显得“意外”了许多。

出发前一晚七八点,刚刚做完班走在回家路上的张瑶雅,接到了区疾控中心打来的电话,在感到突然的同时,却也毫不迟疑地回答主任:“我可以去!”

进入方舱实验室后,张瑶雅承担起了每天下午4点至夜晚12点这一班次的检测任务。统一从驻地乘车前往方舱,提前完成更换防护服等准备工作后



黄增铭和张瑶雅

进入实验室,和组员们连续工作8小时,完成工作交接并收拾好回到驻地……张瑶雅结束一天的忙碌躺在床上,都已经是凌晨两三点钟。

请战书
尊敬的川厝消防救援党支部:
2021年9月10日,莆田仙游县出现疫情,且有愈演愈烈的趋势,泉港区也受到波及,界山镇三个村被划定为中风险区,我们消防站的执勤、疫情防控工作较为繁重,虽然我现在已经退出消防救援队伍,但是正所谓在尚一分钟,工作60秒,我愿意为队伍疫情防控工作贡献自己的一份力量,我向组织郑重递交请战书,同时为圆满完成各项任务,我承诺做到:
一、服从命令,听从指挥,敢打硬拼,发扬队伍艰苦奋斗的优良作风。坚决完成组织交代的各项任务。
二、继续跟随兄弟心一起出发,一起奋战。
三、做好营区消杀、测温体温,洗消车辆,做好日常日常工作,为取得抗疫成功贡献自己的一份力量。
此书!望组织批准我的请战申请。
此致敬礼!
请战人:黄亨
2021年9月15日

黄亨的请战书

“疫情不退,我也不退!”

本应退伍的泉港区消防救援大队消防员,却递交了抗疫请战书

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 郭云霞 文/图) “疫情不退,我也不退!”泉港是我第二个家,现在我的家园有难,我的家人们正面对危险和考验,他们需要我,我必须留下,跟我的战友们并肩作战,为泉港人民的生命财产安全保驾护航。”这是泉州泉港区消防救援大队消防员黄亨在跟队长谈心时说的话。

9月15日,本应结束5年消防生涯,退出消防救援队伍,回到广西来宾老家与亲人团聚的黄亨却做出了一个令人意外的举动。他向组织提交了一封请战书,主动请缨申请继续留在队里,与战友们共抗疫情,共同奋战在防控疫情期间的救援第一线。

“泉港区的疫情防控正处于关键时期,区政府对全区采取了封控管控管理,很多市民群众在居家隔离,用火用电量不断增大,酒精等消毒用品的储

存和使用等情况都增加了火灾风险,很多单位被征用为集中隔离场所、医疗服务场所,超负荷运转,火灾防控压力不断增大,灭火救援任务更加繁重,在这个关键时刻,我必须上!”黄亨说。

如愿顺利留队的他,先后协助山腰消防救援站开展救援任务车辆归队洗消,清点消毒酒精,84消毒液、一次性医用防护服等,为值班室、岗哨、执勤车辆、参会人员等分配口罩等防疫物资;同时,他积极参加疫情期间的灭火救援工作,9月10日以来,先后参与灭火抢险救援和社会救助7次,参与救援车辆洗消6次,完成指战员体温检测180人次,不辞辛苦,任劳任怨,真正做到退出不褪色,站好最后一班岗,为队伍建设、为抢救人民群众生命财产安全做出积极的贡献,也为自己的消防生涯画上圆满的句号。

中国移动 China Mobile 5G+

疫情少出门宅家博状元

八月十五



扫码开博

五菱宏光MINIEV总决赛博饼券
电脑、手机、无人机、全屋智能、千兆WIFI等豪礼等你博!

中国邮政 CHINA POST

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

OPPO